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ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA 

DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 26 

(VINTE SEIS) DE OUTUBRO DO ANO DE 2021, NO PAÇO 06 (SEIS) 

DE MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, 

S/N°. EM PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: IVONALDO LIMA, PEDRO RODRIGUES, ALINE DO 

HOSPITAL, CAPITÃO MARTINS, CRISTIANO, LUCINILDO, BERIM, 

PAULINHO, RAFAEL LACERDA, JÚLIO CESAR, ROMUALDO, 

MANOEL CORREIA, IRMÃO RAIMUNDINHO, EDIZIO MOREIRA, 

INSPETOR MORAES, JEORGENES, DR. PATRIARCA, LÉO SALES E 

SILVANA MACIEL. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE SOLICITOU UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PARA O SENHOR LUIZ UMBELINO DO 

CARMO. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA O 

SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 075, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO- APROVA O PLANO 

MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO, SERVIÇOS DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 076, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 2.007, DE 23 DE MAIO DE 2013, QUE 
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DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO DA CIDADE - 

CONCIDADE MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE 

LEI DE Nº 310, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA- INSTITUI O PROGRAMA "PREVENÇÃO AO INFARTO DO 

MIOCÁRDIO" NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 311, DE AUTORIA DO 

VEREADOR BERIM - INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ O MÊS DA CONSCIENTIZAÇÃO DA DOENÇA DE 

PARKINSON, DENOMINADO "TULIPA VERMELHA", E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 312, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DR. PATRIARCA - ASSEGURA ÀS GESTANTES E 

PACIENTES SURDOS, QUE SEJAM VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA 

DOMÉSTICA OU SEXUAL, O DIREITO AO INTÉRPRETE OU 

ACOMPANHANTE FLUENTE EM LIBRAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 313, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES - CRIA O PROGRAMA "ESPAÇO 

DOMINGO LEGAL" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 314, DE 

AUTORIA DO VEREADOR - INSPETOR MORAES - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA IDADE CERTA, QUE REGULAMENTA A 

PRESENÇA DE MENORES E A FISCALIZAÇÃO DA VENDA DE 

BEBIDAS ALCOÓLICAS NOS BARES DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 315, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

ESTABELECE NORMAS E CRITÉRIOS BÁSICOS DE 

ACESSIBILIDADE PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA VISUAL EM 
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POLÍTICAS PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 011, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI A FRENTE 

PARLAMENTAR DA SEGURANÇA PÚBLICA, NO ÂMBITO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 279, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - PROÍBE A COMPRA DE 

FOGOS DE ARTIFÍCIO OU SIMILARES COM RECURSOS PÚBLICOS 

MUNICIPAIS, BEM COMO O USO E A QUEIMA DE FOGOS DE 

ARTIFÍCIO EM QUALQUER EVENTO PÚBLICO, MESMO SEJA 

PATROCINADO OU APOIADO POR EMPRESA TERCEIRIZADA QUE 

PRESTA SERVIÇO PARA A MUNICIPALIDADE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 280, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JULIO CESAR - INDICA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

MUNICIPAL DENOMINADO MARACANAÚ SUSTENTÁVEL, DE 

INCENTIVO A MICROGERAÇÃO E MINIGERAÇÃO DE ENERGIA 

FOTOVOLTAICA NAS UNIDADES PREDIAIS E TERRITORIAIS 

URBANAS, BEM SOBRE OUTRAS POLÍTICAS PÚBLICAS 

AMBIENTAIS SUSTENTÁVEIS E ECOLOGICAMENTE CORRETAS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 281, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E 

DE DEFESA DOS ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 282, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA- DISPÕE SOBRE O 

OFERECIMENTO DE JANTAR DIRETAMENTE DO RESTAURANTE 
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POPULAR DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 283, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INSTITUI A CAMPANHA "JULHO SEM PLÁSTICO", PELA 

CONSCIENTIZAÇÃO DA REDUÇÃO DO USO DO PLÁSTICO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 045, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA – 

SOLICITA QUE SEJA ENCAMINHADO VOTOS DE APLAUSOS À 

ENFERMEIRA SILVERIA LOPES DA SILVA, PELO EXCELENTE 

TRABALHO QUE DESENVOLVE NO HOSPITAL DR. JOÃO ELÍSIO DE 

HOLANDA, NA ÁREA DA ESTOMATERAPIA, COM TRATAMENTO E 

RECUPERAÇÃO DE VÁRIOS PACIENTES. MOÇÃO DE Nº 046, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - SOLICITA QUE 

SEJA CONCEDIDA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR AFONSO 

VIEIRA, PRESIDENTE CMDPD, PELA MOBILIZAÇÃO E A 

REALIZAÇÃO DO DEBATE NA SEMANA DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA, SOBRE INCLUSÃO, ACESSIBILIDADE, DIREITOS E 

POLÍTICAS PÚBLICAS NO MUNICÍPIO. MOÇÃO DE Nº 047, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - SOLICITA QUE 

SEJA CONCEDIDA MOÇÃO DE APLAUSOS À SENHORA GLAUCIANE 

OLIVEIRA, SECRETÁRIA EXECUTIVA DA SASC, PELA SUA 

BRILHANTE PARTICIPAÇÃO NA SEMANA DE LUTA DA PESSOA 

COM DEFICIÊNCIA, DURANTE O DEBATE COM O TEMA: "INCLUSÃO 

NÃO É GENTILEZA, É UM DIREITO". MOÇÃO DE Nº 048/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - SOLICITA QUE 

SEJA CONCEDIDA MOÇÃO DE APLAUSOS À SENHORA MARIA 

VIRGÍNIA, COORDENADORA DO PLANO DECENAL DE POLÍTICA 
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PÚBLICA PARA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DE 

MARANGUAPE/CONSELHEIRA DO COMDEF, PELA SUA BRILHANTE 

PARTICIPAÇÃO NA SEMANA DE LUTA DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA, DURANTE O DEBATE COM O TEMA: "INCLUSÃO NÃO 

É GENTILEZA, É UM DIREITO". MOÇÃO DE Nº 049, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - SOLICITA QUE SEJA ENVIADA 

MOÇÃO DE APLAUSO AO PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA DO 

ESTADO DO CEARÁ, DEPUTADO ESTADUAL EVANDRO LEITÃO, 

POR SUA POSSE COMO GOVERNADOR INTERINO NO PERÍODO DE 

25 A 31 DE OUTUBRO DE 2021. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES 

PARA A ORDEM DO DIA. REQUERIMENTOS DE Nº 974 AO 985/2021 

DE AUTORIA DOS VEREADORES: ROMUALDO BEZERRA, JOSÉ 

PATRIARCA NETO, INSPETOR MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

IVONALDO LIMA, JEORGENES CASTRO E SILVA, EDÍZIO MOREIRA, 

CARLOS ALBERTO GOMES, PEDRO RODRIGUES, LEO SALES, 

MANOEL CORREIA E DEMIR PEIXOTO. O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE. NA 

SEQUÊNCIA O PRESIDENTE ANUNCIOU O ESPAÇO DO PEQUENO 

E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS NO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

ANUNCIOU O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELOS VEREADORES ALINE DO HOSPITAL, LUCINILDO 

E CAPITÃO MARTINS. SENDO ACATADA, ANUNCIOU A ORDEM DO 

DIA. APÓS A LEITURA DA ORDEM DO DIA PELO VEREADOR PEDRO 
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RODRIGUES, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS COLOCOU EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 276, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO CRIAR O PROGRAMA DE 

CONSTRUÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE CENTROS CULTURAIS E 

ESPORTIVOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 277, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE 

INCENTIVO AO USO DE ENERGIA SOLAR NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 278, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA DE PROTEÇÃO À SAÚDE BUCAL DA PESSOA COM 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA - TEA, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 045, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA – SOLICITA QUE SEJA 

ENCAMINHADO VOTOS DE APLAUSOS À ENFERMEIRA SILVERIA 

LOPES DA SILVA, PELO EXCELENTE TRABALHO QUE 

DESENVOLVE NO HOSPITAL DR. JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA, NA 

ÁREA DA ESTOMATERAPIA, COM TRATAMENTO E RECUPERAÇÃO 

DE VÁRIOS PACIENTES. MOÇÃO DE Nº 046, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - SOLICITA QUE SEJA 

CONCEDIDA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR AFONSO VIEIRA, 

PRESIDENTE CMDPD, PELA MOBILIZAÇÃO E A REALIZAÇÃO DO 

DEBATE NA SEMANA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, SOBRE 

INCLUSÃO, ACESSIBILIDADE, DIREITOS E POLÍTICAS PÚBLICAS 
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NO MUNICÍPIO. MOÇÃO DE Nº 047, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - SOLICITA QUE SEJA CONCEDIDA MOÇÃO 

DE APLAUSOS À SENHORA GLAUCIANE OLIVEIRA, SECRETÁRIA 

EXECUTIVA DA SASC, PELA SUA BRILHANTE PARTICIPAÇÃO NA 

SEMANA DE LUTA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, DURANTE O 

DEBATE COM O TEMA: "INCLUSÃO NÃO É GENTILEZA, É UM 

DIREITO". MOÇÃO DE Nº 048/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - SOLICITA QUE SEJA CONCEDIDA MOÇÃO 

DE APLAUSOS À SENHORA MARIA VIRGÍNIA, COORDENADORA DO 

PLANO DECENAL DE POLÍTICA PÚBLICA PARA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA DE MARANGUAPE/CONSELHEIRA DO COMDEF, PELA 

SUA BRILHANTE PARTICIPAÇÃO NA SEMANA DE LUTA DA PESSOA 

COM DEFICIÊNCIA, DURANTE O DEBATE COM O TEMA: "INCLUSÃO 

NÃO É GENTILEZA, É UM DIREITO". MOÇÃO DE Nº 049, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - SOLICITA QUE SEJA 

ENVIADA MOÇÃO DE APLAUSO AO PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA 

DO ESTADO DO CEARÁ, DEPUTADO ESTADUAL EVANDRO LEITÃO, 

POR SUA POSSE COMO GOVERNADOR INTERINO NO PERÍODO DE 

25 A 31 DE OUTUBRO DE 2021. TODOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 27 (VINTE SETE) DE OUTUBRO 

DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 
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